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IZPITNA POLA 1

A) Bralno razumevanje

1. naloga
m Tocke | ResSitev Dodatna navodila
1 1 ena od:
* MeHemxep(bl) N0 Npoaaxam.
* Cneuuanuct(bl) B 06rnactv npoaax.
2 1 | * (Ha) 278 Tbicsay (6e3paboTHbIX).
3 1 |* 6,14 MnH. 6e3paboTHbIX.
4 1 ena od:

¢ (CrneumnanucTbl) rymaHuTapHoro (npoduns).
¢ Cneumanuctbl — ryMaHuTapum.
* OpuCTbI, PUHAHCKCTbI, MCUXOOTU.

5 1 ena od:
* OpUCT 1 3KOHOMMUCT.
* OpUCTBI N BKOHOMUCTBI.

6 1 | * Hert, (He oxuaatotcs).
7 1 | * 500 (4enosex).
8 1 | * SuperJob.ru.
9 1 | * Paboune cneunansHOCTH.
10 1 ena od:
* CekpeTapb-MaLIMHACT.
* Mpodeccust cekpeTapsi-MalLMHUCTA.
Skupaj| 10
2. naloga
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 | * CootBetcTByeT
2 1 | * He cootBetctByeT
3 1 * He cooteTcTByET
4 1 | * CootBetcTByeT
5 1 | * He cooTtBeTcTBYET
Skupaj 5
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B) Poznavanje in raba jezika

1. naloga
g Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 | * monogéxu
2 1 | * Bowrno
3 1 | * BNo6GNéHHLIM
4 1 | * papar
5 1 | *atomy
6 1 | * 3anagHbIM
7 1 | * KpacHbIX
8 1 |*pos
9 1 |* poMaHTMYeCcKnx
Skupaj| 9
2. naloga
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 | * eBponeiickoro
2 1 | * uHTepecyet
3 1 | * Bawen
4 1 | * knaccuyeckon
5 1 | * ogesatoTcs
6 1 | * 3onotyto
7 1 | * ceagbby
8 1 | * Gonblie
9 1 |enaod:
¢ xoTAT
¢ xotenu
10 1 |* pycckux
11 1 | * maHekeHWwuML
Skupaj| 11
3. naloga
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 |* Havany
2 1 |* xonogHee
3 1 | *ayer
4 1 | * ckopocTbio
5 1 | *roay
Skupaj 5

Skupno stevilo tock izpitne pole 1 OR: 15 + 25 =40
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1. naloga

g Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 | * He cootBetcTByeT
2 1 * He cooTtBeTcTBYET
3 1 | * CootBetcTByeT
4 1 | * CootBetcTtByeT
5 1 | * He cootBetcTByeT
6 1 | * He cootBetcTByeT
7 1 * He cooTtBeTcTBYET
8 1 | * CootBetcTByeT
9 1 | * CootBetcTtByeT
10 1 * He cooteTcTByET

Skupaj| 10

2. naloga

m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 |*D
2 1 |*C
3 1 |*E
4 1 |*A
5 1 |*B

Skupaj 5
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B) Poznavanje in raba jezika

1. naloga

x
o

ResSitev

Dodatna navodila

¢ cornalueHui

¢ AnnnomMaTtnvecKknx

* norogon

¢ o9TUMm

* Kopuaopam

* nnyHON

* Gecenbl

el e el e el el e T K1 O

ena od:
* npucytcTeyeT
* npucytcTeoBan

© mﬂd’(ﬂ-th—\E
-
o

—_—

* MeXHauMoHallbHbIX

10 1 | * KoHdnmkTax
1 1 | * oBywms
Skupaj| 11
2. naloga
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 | * MockoBckoM
2 1 ena od:
* nponaér
* npowén
3 1 | * nokasaHHble
4 1 | * MexayHapoaHbIx
5 1 | * monoabix
6 1 ena od:
* npueesyT
* npvBeanu
Skupaj| 6
3. naloga
m Tocke | ResSitev Dodatna navodila
1 1 | * Kkpenkoro
2 1 | * Benukux
3 1 | * KOMNO3MTOPOB
4 1 |* Bongér
5 1 | * KaMepHbIX
6 1 |* aHcambnen
7 1 |* ogHum
8 1 |* MysblkaHTamu
Skupaj 8

Skupno stevilo tock izpitne pole 1 VR: 15 + 25 =40
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IZPITNA POLA 2

Slus$no razumevanje

m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 *C
2 1 *B
3 1 *C
4 1 *B
5 1 *A
6 1 *C
7 1 *A

Skupaj 7

OR L] VR

Del B

m Tocke | ResSitev Dodatna navodila
1 1 *D
2 1 *E
3 1 *H
4 1 *A
5 1 *C
6 1 *B
7 1 *F
8 1 *G

Skupaj| 8

Skupno Stevilo to€k izpitne pole 2 OR: 7 + 8 =15
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Del A

ke | ResSitev Dodatna navodila

¢ KNVHUK

¢ kpoBu

= a0

ena od:
¢ ByOyT npoxmBaTh
¢ XMBET
¢ XuByT

1 ena od:

* KOHTpOsem

* Hapsopom

* HabnogeHvem

¢ cTpouTenscTBa

* roToBbI

-
o

¢ MeanLMHCKNX

N A

Skupaj

Skupno stevilo to€k izpitne pole 2 VR: 7 + 8 =15

Transkripciji
Del A
[eTtcknin oHkoueHTp MocKBbI CTaHeT caMbIM TEXHOJOMMYeCKU ocHaléHHbIM B EBpone

KoppecnoHgeHT PUA HoBOCTU:

CrtpoutenbHble paboThbl B LieHTpe geTcko remaTonorum, OHKONorum n ummMmyHornornn B Mockee
BEAYTCS NPaKTUYECKN KPYrnocyTo4HO. OH CTaHET caMbIM KpPYMHbIM

N TeXHOornyeckn obopynoBaHHeiM B EBpone cpeam knuHnk nogobHoro npoduns. 3aech
O[HOBPEMEHHO CMOryT neunTbcs okoro 200 geTen ¢ 3aboneBaHnsiMK KpoBK co Bcen Poccun.

3amectuTtenns gupekropa LlenTpa NanuHa HoBu4koBa:

«3aecb, Npy KIMHUKE eCTb 04eHb BONbLLON NaHCUOHAT, rae byayT npoxmeaTe OQHOMOMEHTHO eLué
150 naumeHTOB, KOTOpbIE ByayT B 3TOT MOMEHT Nony4aTb amOynaTtopHoe neveHne. To ecTb, BOT
neyeHve nOET TakMM o6pa3oM, HYTO YepeayTCA KypCbl UHTEHCUBHOIO fleYeHus ¢ ambynaTopHbiM. U
3TO BCE BOT Tak OyAeT YepeoBaThCsl: KTO—TO B KIMHUKE NIEXUT, KTO—TO B MAHCUOHATE XXMUBET...»

KoppecnoHpgeHT PUA HoBOCTM:

CTpouT KNUHKKY HEMELIKAsA KOMMaHus, KOTopasi CrneumanuanpyeTcs Ha BO3Be4EeHUN MEeOULMHCKNX
LEHTPOB MO BbICOKMM TEXHOMOIMMSAM, NO3TOMY BCE — OT 060pyA0BaHns, 40 OTAENKN — o4 CTPOrMM
KOHTPONEM MHOCTPaHHbIX CreumanmcToB.

TexHuueckun gupektop knuHukn Tomac Kuna:

«MbI 3aBepLUNnN yXKe onpeaenéHHble aTarbl CTpoMTensbCTBa. B YeTbIpEX Koprnycax Mbl MOHTMPYEM
MeauuMHCcKoe 06opyaoBaHMe, B OCTanbHbIX 30aHUSAX NPOBOAATCS OTAENOYHble paboThl, KOTOPbIE Mbl
3aBepLUMM K KOHLYY Masi».

KoppecnoHpeHT PUA HOoBOCTM:

MHorve nomeLLeHNs KNMHUKN yXKe NPaKTUYECKN roToBbI, OCTanoch NLlb BCE OTMbITb OT
CTpOUTENbLHOM MNbinn. B onepaumoHHbIX 1 peaHumMauum yCcTaHoBneHo o6opyaoBaHue, OCHaLLEHbI 1
nanarsl, rae Aetn 6ygyT NpoXoAnTb fie4YeHne nocne Tepanuu.

3amecturtenb gaupektopa LleHTtpa NanuHa HoBuukoBa:

«BoT 9T Takue BOT, BUOUTE, OTBEPCTUS, YepEe3 HMX ByayT NPOXoanTb, Kak Obl, KanernbH1LbI BCE. ..
mMegcecTtpa bygeT MakcumarnbHO PeAKo TOXE 3aX0AuTb K peOEHKy, TOMbKO, Koraa HYXHO, a Bce
nekapcrtea 6yayT BBOOUTb TaM...»
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B LleHTpe geTckoi oHkonornm 6yayT pabotaTb NONTOPbI ThICAYM MEOULMHCKUX COTPYOHUKOB.
HexkoTopble cneunanucTsl npueayT 13 F'epmanun, Uspanns n CLUA. OTKpbITUE KITMHUKK
3annaHnpoBaHo Ha 1 nioHsa 2011 roga.

(Vir: http://www.rian.ru/video/20110214/331961287.html. Pridobljeno: 7. 12. 2010.)

Del B
Naypeat npemuu «'pamMmn» gacTt KOHUepT B pogHon Camape

TeneBenywas:

OnepHas nesuUa ¢ MMPOBLIM UMEHEM, obnagaTtensHuua npemun «'pammmy» EkatepuHa J1éxmHa
npuexana B Camapy. Monogasi 3se3a Haluna HECKOSIbKO HEN B CBOEM racTpOsibHOM rpadhuke,
yTo6bI NOGLIBATL B pogHOM ropofe. Kak eé Bctpeuanu, pacckaxeT AHapen Bonkos.

AHppen BonkoB:

OHa pepnko noét B Poccuu, a Ha TeaTparnbHble NOAMOCTKM POAHOIO ropoja 1 BOBCE He BbiIxoauna
Hukoraa. Ho umeHHo oHa, ExkaTepuHa J1éxnHa, npusesna B Camapy nepByto B UCTOpUU ropoaa
BbICLUYIO My3blKanbHyto Harpagy «I pammumny.

MeBuua EkaTtepuHa JIéxuHa:
«O cBoen nobene s yxe yaHana Haxogscb B asponopTy [lybasi, rae s coBepluana nepecagky, 4tobbl
netetb B HAMIO Ha KOHUEPT».

AHppen BonkoB:

W 3Hakomble, n oduumansHbii CanT rmaBHOW NpeMun B 06r1acTu 3ByKO3anncy NoaTBepANN - BbICLLEN
Harpagbl yaocToeHa 3anuck onepbl «J1lob60Bb n3ganeka», B KOTOpon nesuua ns Camapb! UcnonHuna
rnaBHyto naptuto. Onepy cumHckoro komnoautopa Kam Caapuaxo 3anncan bepnuvHckmn
CMMEOHNYECKNIN OPKECTP C MEXOYHAPOAHBIM COCTaBOM BOKanMCTOB. YCrbIWaTh ee MOXHO Nnbo Ha
CD-gucke, nubo Ha nuyHoM cante ExkaTepuHbl JIEXMHON, MHTEPECHO, YTO OPKECTpOBas 4YacTb U BCe
ocTanbHble OnepHble NapTh bbiNY 3anMcaHbl eLe NATb NeT Ha3ad. A BOT UCMIOMNHUTENBHULY
LeHTpanbHON ponuv uckanu gornrue rogbl U Mecsilbl 1 HaLn Ha koHkypce MNMnacmao JoMuHro B
Mapwxke. KonopaTtypHoe conpaHo nobeamTenbHULbl 3TOro KOHKypca EkaTtepuHbl JIEXMHOM nogoLwsno K
3TOW POnn Kak HeNb3s nydLue.

Moka nbuTteny coBpemMeHHOW onepbl MOTyT NULb cribiwaTh ronoc Katu B aton naptnn. CKOpo OHK
YBUAAT €€ B 3TOW ponu.

MeBuua ExkatepuHa JIéxuHa:
«Ha aTty onepy 6ygeT cHumatbes dounbm Bo ®paHuum, ckopee Bcero, B 2012 rogy. O1o GyaeT kak
dunbM-onepa, To eCTb He Ha CLEHe, He B paMKax CMeKTakns, a UMEHHO, Kak punbM—onepan.

AHppen BonkoB:

OHa 3aexana B pogHoOW ropoA BCero Ha Tpu AHs no gopore n3 bombesa B MoHTe-Kapno, roe en
npeacrout netb [bkunbay B «Puronetto». Poauteny BuaaT 3HaMeHUTYI0 A04b NULLL Napy Heaenb B
rogy. Hatanbs bopucosHa 1 Banepuii [NaBnoBuy - uHxxeHepbl. OHY 40O HE MOrfx NOBEPUTL B TO,
yTo y KaTn yHUKanbHbIN ronoc, n ee XAt kKapbepa onepHon AnBbI.

MaTb neBu1UbI:
«OHa ckaszana: «A noegy!» A nogymana, Hy, 4YTo, Un 51 C HEW NOPYyrarch, OCTaBmo €€, n bygem 3To...
unu a1 eé otnywy. Hy, 1 eé n otnyctuna ...».

AHppen BonkoB:

Ha Bonpoc o Tom, rae oHa XuBeT, naypeat npemun « paMMm» YeCTHO OTBEYAET, YTO Ha YeMoaaHax.
OHa Tonkko 4To nena B BeHe, Mapwxe n bombee, B nnaHax - MoHTe-Kapno, CaHTbsro, Tenb-ABuB n
JloHpoH. Ha npecc-koHepeHummn EkaTeprHa nonyyuna npeanoxeHune ot Mapa Camapbl Kak MOXHO
ckopee [obaBMTb B CMMCOK rOpOJoB, KOTOPbIE pyKoMnieckany neesunue, 1 pogHon ropod. B nnotHom
racTponbHOM rpacdmke TyT e Halnm NpoceeT, 1 Tenepb Camapa yCnbIWnNT 1 YBUANT 3HAMEHUTYHO
3emnisYKky B gekabpe aToro roga.

AHppen Bonkos, OmuTpuii Yepkacos, Banepuii AHucumos, «Bectn», Camapa
(Vir: http://www.vesti.ru/only_video.html?vid=321709. Pridobljeno 7. 12. 2010.)
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IZPITNA POLA 3

A) Pisni sestavek (v eni od stalnih sporoc¢anjskih oblik)

Komunikacijska ustreznost

Tocke

Merila

Sestavek glede na vsebino in sporocilni namen popolnoma ustreza nalogi,
upostevane so vse zahtevane informacije in izto¢nice. Besedilo je lepo oblikovano in
povezano. Sestavek deluje zelo prepricljivo.

Sestavek glede na vsebino in sporodilni namen ustreza nalogi. Sporocilo je sicer
jasno, izto€nice so upostevane, vendar so informacije navedene skopo, povezave
med posameznimi elementi so manj spretno izrazene. Sporocilni namen je dosezen.

Sestavek glede na vsebino in sporocilni namen vecdinoma ustreza nalogi, sporocilo je
na nekaterih mestih nejasno, upostevanje besedilne vrste pomanikljivo; kandidat
dodaja nekaj neustreznih informacij ali izpus¢a nekatere zahtevane informacije.
Elementi so med seboj slabo povezani, oziroma je sestavek krajSi od 100 besed.

Sestavek delno ustreza nalogi. Sporocilo je ve€inoma nejasno. Kandidat uposteva le
nekaj iztocnic, izpuS€a vec€ zahtevanih informacij, ne uposteva besedilne vrste ali
komunikacijskega polozaja. Sestavek vsebuje le posamezne nepovezane podatke.

0

Sestavek po vsebini in sporo€ilnemu namenu ne ustreza nalogi oziroma kandidat
sestavka ni napisal. Sporocilo je nejasno, besedilna vrsta je neustrezna.

Opomba

Ce kandidat dobi 0 tock, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti veé kot 2 tocki.

Besedisce in slog

Tocke Merila
3 BesediSc¢e je bogato in primerno rabljeno. Kandidat uposteva slogovno in funkcijsko
zvrstno zaznamovanost.
2 BesediS&e je skromno, vendar ustrezno. Na nekaterih mestih je napac¢no rabljeno.
Kandidat le delno uposteva slogovno in funkcijsko zvrstno zaznamovanost.
1 BesediS¢e je zelo skromno oziroma veckrat neprimerno rabljeno, se ponavlja.
0 BesediS¢e je neprimerno.

Jezikovna pravilnost

Tocke Merila

3 Sestavek je jezikovno pravilen in teko€, skoraj brez slovniénih in pravopisnih napak.
Kandidat uporablja tudi zahtevnejSe jezikovne strukture.

2 V sestavku je nekaj slovni¢nih in pravopisnih napak, kar pa ne ovira razumevanja.

1 V sestavku je veliko slovni¢nih in pravopisnih napak. Zaradi neustrezne rabe
jezikovnih struktur je sestavek na nekaterih mestih teZko razumljiv in berljiv.

0 Sestavek je zaradi Stevilnih oblikoslovno-skladenjskih in pravopisnih napak ter
napacno rabljenih jezikovnih struktur nerazumljiv.

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 toCkami, Ce je vsebinsko in jezikovno neustrezen, necitljiv
oziroma ¢e kandidat sestavka ni napisal.
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B) DaljsSi pisni sestavek

Vsebina

Tocke

Merila

5

Sestavek ustreza temi naloge, besedilo je vsebinsko bogato, jasno in smiselno.
Kandidat samostojno razmi$lja, svoje misli podpre s primeri in utemelji lastna stalid¢a.

Sestavek ustreza temi naloge. Kandidat je manj izviren in prepricljiv pri razvijanju misli
ter pri navajanju informacij in argumentov.

Sestavek Se ustreza temi naloge, vendar je ta obravnavana zelo povrdno. Kandidat
informacije, misli in primere zgolj nasteva, izpeljava zaklju¢kov in argumentov je Sibka.
Uporabljenih je premalo besed (170-190).

Sestavek komaj Se ustreza temi naloge oziroma se od nje oddaljuje. Informacije in
misli se ponavljajo, kandidat ne navaja primerov in ne utemeljuje svojih misli in staliS¢.
Sporocilo je na nekaterih mestih nejasno. Uporabljenih je premalo besed (110-170).

1

Sestavek le delno ustreza temi naloge (lahko tudi zaradi premalo besed) oziroma se
je kandidat zelo oddaljil od teme. Sporodcilo celotnega sestavka ni povsem jasno.

0

Sestavek ne ustreza zahtevam naloge, oziroma kandidat sestavka ni napisal.

Opomba

Ce kandidat dobi 0 togk, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ves kot 3 tocke.

Zgradba

Tocke

Merila

4-5

Sestavek je zelo dobro/dobro zasnovan in ¢lenjen, z jasnim uvodom in ustreznim
zaklju€¢kom. Prehodi med deli besedila so smiselni.

2-3

Sestavek je primerno/Se ustrezno zasnovan in ¢lenjen. Med posameznimi deli
besedila ni vedno smiselne povezave/prisotna so ob&asna ponavljanja in
preskakovanja.

Sestavek je slabo zasnovan, ni smiselne povezave med deli besedila.

Sestavek ni ¢lenjen.

Besedisce

-
o
X
o

Merila

BesediSc¢e v celoti ustreza temi naloge. Je bogato, raznoliko in ustrezno rabljeno.

BesedisCe je ustrezno, vendar je manj raznoliko, z manjSimi leksikalnimi spodrsljaji.

BesediS¢e je primerno, vendar veckrat napaéno rabljeno.

BesediS¢e je skromno oziroma neprimerno rabljeno in se ponavlja.

BesedisCe je zelo skromno in pogosto neprimerno rabljeno, kar ovira razumevanije.

O =N W K~ |OT] O

BesediSc¢e je tako skromno, pomanijkljivo ali neustrezno, da je besedilo v celoti
nerazumljivo oziroma Stevilo besed ne ustreza zahtevam.

Opomba

Ce je sestavek krajsi od 110 besed, se v tej kategoriji dodelijo najveé 3 tocke.
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Jezikovna pravilnost

Tocke Merila

5 Kandidat spretno uporablja raznolike in zahtevnejSe jezikovne strukture. Besedilo je
skoraj brez napak.

4 Besedilo je jezikovno ustrezno, laZje oblikoslovne, skladenjske ali pravopisne napake
so vecinoma pri rabi zahtevnej$ih jezikovnih struktur.

3 Jezikovne strukture so ve€inoma pravilne, vendar so preprostejSe, skladenjski vzorci
se ponavljajo. Pravopisne in oblikoslovne napake $e ne ovirajo razumevanja.

> Sestavek vsebuje ve€ slovni€nih in pravopisnih napak, raba jezikovnih struktur je
pogosto neustrezna, kar na nekaterih mestih ovira razumevanje.

1 Tudi pri rabi enostavnih jezikovnih struktur kandidat dela veliko slovni¢nih in
pravopisnih napak, kar ovira razumevanje besedila.

0 Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne uposteva osnovnih
pravopisnih pravil oziroma je sestavek nerazumljiv.

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 tockami, Ce je vsebinsko in jezikovno neustrezen, necitljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.

Skupno Stevilo tock izpitne pole 3 OR: 10 + 20 = 30
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B) Pisni sestavek na temo iz knjiZzevnosti

Merila za ocenjevanje pisnega sestavka na temo iz knjizevnosti so sicer enaka merilom za
ocenjevanje daljSega pisnega sestavka, le da se pri ocenjevanju vsebine upostevajo naslednja merila.

Vsebina

Tocke Merila

Sestavek popolnoma ustreza temi naloge, je zanimiv, jasen, vsebinsko bogat in
prepricljiv. Argumenti/protiargumenti, pravilno uporabljeni navedki ter pravilna
umestitev odlomka v SirSe sobesedilo kazejo na visoko stopnjo razumevanja
umetnostnega besedila.

Sestavek ustreza temi naloge. Kandidat dobro pozna literarno temo, vendar je manj
samostojen in prepricljiv pri razvijanju misli in navajanju argumentov. Primeri in
navedki so ustrezni, vendar manj pogosti. Kandidat razume umetnostno besedilo.
Sporocilo je jasno in zanimivo.

Sestavek delno ustreza temi naloge, vendar kandidat slabSe pozna literarno temo.
Informacije, misli in primere zgolj nasteva, stali€a le opise in jih pogosto ne utemelji.
Primeri in navedki niso vedno ustrezni. Interpretacija umetnostnega besedila je
omejena na navajanje o€itnega, ne kaze pa samostojnosti ali vije stopnje
razumevanja. Nekatera mesta so nejasna, vendar je sporocilo celotnega sestavka Se
razumljivo.

Sestavek je skromen in komaj Se ustreza temi naloge. Kandidat zelo slabo pozna
literarno temo. Pri navajanju informacij in misli se ponavlja, namesto interpretacije
navaja le gola dejstva, ki jih ne utemelji, primerov in navedkov skoraj ni. Sporocilo na
nekaterih mestih ni dovolj jasno.

Sestavek le delno ustreza temi naloge. Kandidat se je zelo oddaljil od teme ali jo
1 omenja samo v posameznih povedih. Sporocilo sestavka ni jasno (lahko tudi zaradi
premalo besed: 80—110). Sestavek je komaj razumiljiv.

0 Kandidat ne pozna literarne teme oziroma sestavka ni napisal.

Opomba Ce kandidat dobi 0 tock, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ve¢ kot 3 tocke.

Skupno Stevilo tock izpitne pole 3 VR: 10 + 20 = 30



